

大家好，今天小编来为大家解答期货这个问题，期货比股市好很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [为什么炒股票的人比做期货的人多](#)
2. [期货交易和股票交易比哪个更能赚到钱？](#)
3. [股票好做，还是期货好做？](#)
4. [期货会比股票难做吗](#)

为什么炒股票的人比做期货的人多

炒股票的人比做期货的人多我认为主要有以下几原因：

1、买股票门槛相对比较低。

炒股票，能买一手股票也就是100股的钱就可以先买起来了。1000元钱就可以从容自如。做期货，至少要50万元现金，才可以进入期货市场。有些刚开始投资的人其实手上没有太多现金，很多可能还只是想学习体验一下，动辄几十万的现金门槛已经一部分人拦在门外了。

2、买股票风险相对比较低。

买股票如果账面暂时亏损了，你可以一直拿着不卖，只要不卖就不算真正赔钱，将来牛市来了还是有翻盘机会的。即使你卖了，也是亏一部分。做期货就完全不一样了，期货是保证金交易，通常只需要用10%左右的保证金就可以交易了，相对应他的风险就明显的放大了很多倍，除非你是高手或者经验非常丰富，不然的话，贸然进去会陪得很惨的。如果你判断错误，又使用了很高的杠杠，很容易因为资金量不够而导致强行平仓，期货交易所会强行把你的合约卖掉，你想要等的机会都没有了。在某种意义上讲，期货可以使你一夜暴富，也可能使你顷刻间一贫如洗，这也是大多数人敢买股票却不敢做期货的原因。

3、股票的交易更简单

买股票是投资交易，投资交易是单向的，买了之后主要靠上市公司的股息红利和股票交易的价差；做期货可以说是投机交易，是双向交易，可以买涨也可以买跌，无论是多单还是空单，利润仅来源于价差，它完全依赖于期货交易者对市场价格走势的预测，对了就盈利，错了就亏钱。而期货交易是纯粹的投机，基本上靠你短期的预测，大家都知道预测短期波动并不容易，很多人不做期货也是可以理解的。

4、股票的知名度更高

相对于期货，股票出现的更早，可以说是历史更加悠久。期货作为对冲工具发展起步比较晚，算是现货的金融衍生品。关于股票的书籍数不胜数，这也导致有更多的机会被大多数人了解，进而吸引他们进入股票市场。

以上是我的理解，希望对你有帮助。

期货交易和股票交易比哪个更能赚到钱？

没什么太大的可比性，因为期货带杠杆，波动大，对于同样的一个账户而言，期货可以承担更大的风险，获取更大的收益。这是股票交易无法做到的。

这是规则上的差距，无法避免。

股票交易，一般来说，需要较大的行情才能获利，可是期货是双向交易制度，涨跌都能赚钱。而且杠杆足，波动大。所以，单纯的论赚钱能力，期货明显占优。

即使股票出现大牛市，股票各种巨大的涨幅。但是只要期货市场有波动，投资人最大程度的使用杠杆，然后利用期货市场的浮盈加仓制度，依然可以比股票的收益能力更强。从理论上讲，期货当天就有实现翻倍的可能性。

只不过，风险也更大而已。

另外，观看今年的形势，期货市场很大概率会出现较大级别的趋势行情。因为去年2017年，期货市场沉寂了很久。期货市场的本质就是价格波动，波动是期货存在的基础，所以，个人判断，今年期货市场机会不少。至于股市能否来牛市，说不好。

只要水平够，在哪都能赚，水平不行，期货机会多也不好使。所以，专注于自己擅长的领域，才是最正确的选择。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

股票好做，还是期货好做？

作为一个刚转投期货交易的小散，觉得期货比股票好做，至少股票不知底在何方，且会不会随时爆雷，关键涨了才能赚钱，但期货可以双向交易，大概能知底部和顶

部，只要轻仓操作，应该比股票好做得多。

期货会比股票难做吗

只要控制住持仓量，期货比股票容易做。

期货的炒作方式与股市十分相似，但又有十分明显的区别。

一、以小博大股票是全额交易，即有多少钱只能买多少股票，而期货是保证金制，即只需缴纳成交额的5%至10%，就可进行100%的交易。比如投资者有一万元，只能买一万元的股票，而投资期货按10%的保证金计算，就可以签订（买卖）10万元的商品期货合约，这就是以小博大，节省了资金。

二、双向交易股票是单向交易，只能先买股票，才能卖出；而期货即可以先买进也可以先卖出，这就是双向交易，熊市也可以赚钱。

三、期货交易的一般是大宗商品，基本面较透明，签订（买卖）的合约数量理论上无限的，走势较平稳，不易操纵。股票的数量是有限的，基本面不透明，容易受到恶庄家操纵。

四、期货的涨跌幅较小，一般是3%-6%，单方向连续三个停板时，交易所可以安排想止损的客户平仓。股票的涨跌停板的幅度是10%，有连续10几个跌停板出不来的时候。

五、期货由于实行保证金制、追加保证金制和到期强行平仓的限制，从而使其更具有高收益、高风险的特点。如果满仓操作，期货可以使你一夜暴富，也可能使你顷刻间赔光（爆仓），所以风险很大，但是该风险是可以控制（持仓量）的，如果您的持仓量低于您的实际资金，期货投资的风险会低于股票。所以做期货要严格控制持仓量，切记不能满仓操作。而做股票基本没有赔光的。

六.期货是T+0交易,每天可以交易数个来回,建仓后,马上就可以平仓。手续费比股票低(约万分之一至万分之五,一般平当天的开仓时免手续费).股票是T+1交易,当天买入的只能第二个交易日抛出,买卖手续费约为成交额的千分之八。

期货可以赚钱.但它赚的钱是别人赔的,还得负担交易费用,所以期货赚钱并不容易(但比股市熊市下跌时容易).

当然期货同股票一样，有风险,入市须谨慎!

关于本次期货和期货比股市好的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。